



Голос Времени

22 ИЮЛЯ

СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 58 (7029)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

ТЕЛЕГРАММА

Г. Новопавловск
главе администрации Кировского
муниципального района П.В. КОЖИНУ

Уважаемый Петр Васильевич! Министерство сельского хозяйства Ставропольского края поздравляет всех хлеборобов Кировского района с получением валового сбора зерна, превысившего рубеж 100 тысяч тонн при урожайности 38,6 центнера с гектара (170 тыс. тонн).

Выражаем искреннюю благодарность аграриям района, передовикам производства, коллективам предприятий, внесшим наибольший вклад в увеличение производства зерна.

Желаем участникам жатвы-2009 крепкого здоровья, благополучия, дальнейших творческих успехов в деле повышения эффективности АПК района и достижения новых побед!

Александр МАНАКОВ,
министр сельского хозяйства края.

Сообщает пресс-служба губернатора

Селяне ждут

Проблемные вопросы военного полигона «Серноводский», судьба Ставропольского авиационного училища и некоторые аспекты жизни людей в погоне на территории края обсуждались на встрече губернатора с командующим войсками Северо-Кавказского военного округа, генерал-полковником Сергеем Макаровым. Во встрече приняли участие военный комиссар края Юрий Эм и заместитель председателя Правительства края Сергей Ушаков.

В 2003 году в Курском районе края был размещен военный полигон «Серноводский», при этом треть земель была передана военным из государственного фонда безвозмездно, а остальная земля (около 11 тыс. га) находилась на тот момент в коллективно-долевой собственности и подлежала итязию у собственников путем выкупа. Но до настоящего времени собственники земельных участков соответствующую денежную компенсацию не получили. Жалобы от них

поступают во все инстанции, и Правительство края, как подчеркнул губернатор, заинтересовано в скорейшем разрешении этой давней коллизии. Соответствующие просьбы неоднократно направлялись в федеральные структуры. Валерий Гаевский обратился к командующему Северо-Кавказским военным округом с предложением пощадиться к решению проблемы.

Сергей Макаров проинформировал губернатора о переводе Ставропольского высшего военного авиационного инженерного училища в Воронеж и дальнейших вариантах использования высвобождающихся площадей в центре Ставрополя. К этим вариантам глава края предложил ещё один – разместить здесь казачье кадетское училище. На развитие казачьего образования в регионе нацеливает Совет при Президенте Российской Федерации по делам казачества, членом которого является В. Гаевский.

В ходе беседы затронут ряд других вопросов.



Жатва-2009

А только ли рынок диктует цены на зерно?

Началась эта история в сентябре 1992 года. Тогда среди первых фермеров района оказались отец и сын Алманцевы, взявшие каждый по 16,1 гектара земли. Страшно ли было начинать? «Нисколько!» – отвечает Сергей Алманцев. – Мне было 33 года, и я ничего не боялся.

Родился он далеко отсюда, но вырос и живёт в Орловке. По образованию инженер-строитель, неразрывно связал свою судьбу с землёй. К этому толкнуло всё: сам с седьмого класса управлял дождевальной установкой в бригаде, отец 31 год отработал механиком в колхозе, мама всю жизнь посвятила хозяйству, была и дояркой,



Агроном, он же комбайнёр Александр Зайцев, руководитель «Динь» Сергей Алманцев и водитель Михаил Губин.



Комбайнёры Николай Пустовой и Александр Бондарь на уборке гороха.

и трактористкой. Собственно, в её честь были названы участки, а потом и фермерское хозяйство. Сегодня в ООО «ФХ «Динь» 2150 гектаров земли. Взята она в аренду у пайщиков, каждому из которых отойдет по полторы тонны ячменя и пшеницы. В целом они уродились неплохо, ячмень даже лучше прошлого года. А вот для пшеницы сделали, кажется, всё возможное, и удобрениями побаловали, и микроэлементами, выложились по полной программе, а урожайность нестабильная. На паровой клетке – за 60, а кое-где и до 30 не дотягивает. Недаром, видно, говорят: урожай у Бога на руках. Зато качеством пшеничка радует: в минувшем году и фураж был, а в этом преимущественно третий класс идёт, на некоторых участках клейковина до 28!

(Окончание на 2-й стр.)

В «Ромашке» интересно и весело

70 мальчишек и девочек отдыхают в летнем оздоровительном лагере с симпатичным названием «Ромашка» на базе второй школы. Как у цветика-семицветика каждый лепесток отвечал за исполнение желания, так и в «Ромашке» – каждый день недели расписан.

Понедельник отдан беседам о пожарной безопасности, правилах поведения на воде и прочим не менее важным профилактическим темам. Во вторник не помещается поднапрячь все свои знания и фантазию, чтобы успешно поиграть в умников и умниц, справиться с различными викторинами и конкурсами.

Среда – день путешествий по экологическим тропам. Можно сказать, главный, потому как направление работы всей второй смены – экологическое. Тропы при этом не обязательно должны быть дальними. Рассмотреть изображения целебных трав, а потом поискать их оригиналы можно и в ближайшем парке. Можно попутешествовать и виртуально – к примеру, по стране рек и озёр. Попутешествовать и

ужаснуться: как же мы, человеки разумные, их отравили и замусорили...

Вещь не менее важная – правила дорожного движения. Не зная их, недолго и здоровья, а то и самой жизни лишиться. Так что целый четверг отдан правилам, им же посвящены конкурсы, беседы, инсценировки.

В пятницу пришкольный лагерь становится ареной для рыцарских турниров. Причём турниры не обязаны быть только спортивными – одержать победу в поединке на интеллектуальных мечах не менее почётно.

Ну а в субботу – играют все! Взрослые и дети, мальчики и девочки, в игры старые, знакомые и новые, неизведанные...

Для самых маленьких школьная библиотека регулярно превращается в мини-кинотеатр, где зрители сами вправе выбрать, какой мультфильм посмотреть.



Проходят в «Ромашке» и турниры по настольным играм, и конкурсы рисунков, в которых победитель определяется голосованием, и командно-отрядные конкурсы. Например, в состязаниях «Весёлая семейка» ты не просто бегаешь или прыгаешь, но и играешь роль – папы, мамы, дедушки, младшего брата. И, перевоплощаясь в образ, одеваешь мадамца и поёшь ему колыбельную, забиваешь гвозди и участвуешь в семенном хобби.

(Соб. инф.)

Совет депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Решение

17 июля 2009 года п. Коммажк №186

О назначении досрочных выборов главы Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

В связи с досрочным прекращением полномочий главы Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края и на основании ст. 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Совет депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края РЕШИЛ:

1. Назначить досрочные выборы главы Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края на 11 октября 2009 года.

2. Внести соответствующие изменения в решение Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района от 22 декабря 2008 года №163 «О бюджете муниципального образования Новосредненского сельсовета на 2009 год» и сводную бюджетную роспись расходов бюджета на 2009 год по финансированию выборов, указанных в пункте 1 настоящего решения, в сумме 59778 рублей за счет средств местного бюджета согласно приложению.

3. Направить настоящее решение в территориальную избирательную комиссию Кировского района и администрацию Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

А.С. МЕЩЕРЯКОВ, председательствующий на заседании Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края.



Жатва 2009

А только ли рынок диктует цены на зерно?

(Начало на 1-й стр.)
Кроме них, к числу основных можно отнести подсолнечник. Его до недавних пор предпочитали гибридный, а в минувшем году, словно по наитию, взяли и посеяли Краснодарский крупноплодный сорт «СТК». И не прогадали: на гибриды цена упала до пяти рублей, а за этот выручили втрое больше.

В целом же цены непредсказуемы настолько, что возникает устойчивое сомнение: а толком рынок ли их диктует? Год назад за ячмень давали три с половиной, в этом – максимум два рубля. За пшеницу четвертого класса предлагают три шестидесят. Как не вспомнить классика: «Все это было бы смешно...» В такой ситуации едва ли не единственный выход – участвовать в программе государственной интервенции. В прошлом году «Дина» так и сделала. Войти в программу оказалось несложно: доказал, что ты сельхозпроизводитель, и пожалуйста – приезжай на торги и торгуйся.

Сеют в фермерском хозяйстве сою – она нынче востребована. Кукурузой увлекаются не сильно: её всё-таки лучше на поливных землях выращивать. После трёхлетнего перерыва засеяли 360 гектаров рапсом: культура хорошая, но не всегда для нашего климата подходящая. Сеют его во второй декаде августа, когда у нас жара жуткая и влаги – ноль. А если рапс уйдёт в зиму меньше чем с семью листьями и длиной корня порядка 30 сантиметров, толку не жди. В этом году он удался. Порадовал и горох, давший по 30 центнеров с гектара. Не зря убравшие его комбайнёры Николай Пустовой и Александр Бондарь в шутку называли себя гороховыми магнатами...

Трудятся в хозяйстве 27 человек. Техники нет, зато взаимозаменяемость налицо. Агроном Александр Зайцев во время жатвы садится на комбайн и прекрасно справляется. Бок о бок с ним много лет трудится водитель Михаил Губин. Тракторист Пётр Хорват с утра солому раскидыва-



Механизатор Александр Старчевой поднимает полупар.

ет, после обеда зерно возит. Одновременно идёт вспашка полупара с заделкой соломой. Этим как раз занят механизатор Александр Старчевой.

Солому мы заделываем седьмой год, и на этих полях даже почва другая, – говорит Сергей Анатольевич. – Я ещё отцу покойному доказывал, что не использовать готовое природное удобрение – преступление. А сегодня выжженные поля – не только вчерашний и позавчерашний день, но и просто дикость.

А вот модную нулевою технологию фермер пока не признаёт. «Видел я такие посева: маленькие, дохленькие. И чего с них вырастет? Так что мы что можно пахать – пашем, что нельзя – дискуем. Ну а дальше видно будет».

Техникой пользуются своей. В хозяйстве шесть комбайнов, последний куплен в этом году и, как обычно, в кредит. Так уж выходит, что под технику да сроком на

пять лет кредиты брать выгодно. Особенно перед уборкой, когда собственных денег практически нет. А вот тракторы, наоборот, покупаются после жатвы и поэтому за свои.

Вся техника держится на Владимире Валином. Он и токарь, и механик, и вообще большой спец по железу. Благодаря ему всё крутится, вертится, ходит и работает. Ну а по совместительству он ещё и родственник – муж сестры. Дочь Дина работает в хозяйстве экономистом. Делом отца она болсает с детства, ещё когда первый комбайн пригнали, её это волновало. У мужа её основное место работы не здесь, но во время отпуска, который не случается совпадает с жатвой, он тоже помогает, чем может: подвозит обеды, запчасти, ремонтирует технику. Неудивительно, что внук, которому нет ещё и двух, в числе первых слов, сразу после «мама» и «папа», произнёс «трактор»... Такое вот хлеборобство заразно дело!
Океана ВОРОПАЕВА.



Чего только не успевает Пётр Хорват на своём тракторе!

♦ Суд идет

Добровольное безумие

Описание – добровольное безумие, предупреждали ещё древнеримские философы. В наше время это доказано научно. Анализируя же уголовные дела, рассмотренные Кировским районным судом, убеждаешься: зачастую к употреблению наркотиков толкает элементарное любопытство. Незаметно «баловство» превращается в зависимость, когда все мысли лишь об одном: где взять очередную дозу. Мысли же переходят в действия – к сожалению, преступные.

Житель Орловки Александр Я. приговорён районным судом к четырём годам лишения свободы условно с испытательным сроком на четыре года. Причина – незаконное приобретение и хранение марихуаны. За те же действия Елена Т. из Новопавловска осуждена на три года условно.

Оба имеют несовершеннолетних детей, но, очевидно, работа о детях занимает слишком мало сил и времени. Кажется, гораздо больше усилий уходит на поиски дикорастущей конопли и «доведение её до кондиции».

Александр Бородаев за хранение и приобретение наркотических средств оказывался на скамье подсудимых уже дважды, однако суд верил, что молодой человек исправится, и назначал условную меру наказания. Лимит веры вышел. На этот раз Александр на три года и два месяца поедет исправляться в колонию общего режима.

Уважаемые родители, пожалуйста, будьте внимательнее к своим детям, замечайте, с кем они дружат, в каком состоянии приходят домой.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
государственный советник
юстиции первого класса.

Помоги ближнему

Своевременная и правильно оказанная первая помощь нередко имеет неоценимое значение. Она может спасти пострадавшему в аварии не только здоровье, но и жизнь. Поэтому оказывать её нужно немедленно и на месте происшествия.

ДТП случаются неожиданно и места и времени не выбирают. Поэтому оказывать первую помощь нередко приходится в самых неподходящих условиях: на шумных улицах в центре города и на безлюдных дорогах вдали от населённых мест, в нестерпимый зной и лютый мороз, под проливным дождём и глубокой ночью. Чтобы в таких условиях не растеряться и быстро и правильно оказать помощь, надо соблюдать чёткую последовательность действий.

Другое важнейшее условие первой помощи – её срочность. Чем меньше разрыв между моментом получения травмы и оказанием первой медицинской помощи, тем больше надежды на благоприятный исход. Поэтому при любой подозрительной дорожной ситуации каждый водитель должен остановиться и оказать первую помощь. Нельзя оправдывать чёрствость тем, что другие сделают это лучше: едущий сзади может уже опоздать, и гибель пострадавшего останется на совести проявившего бездушие.

Кроме того, совсем нелишне помочь самому себе не попасть в аварию. Для этого порой достаточно соблюдать некоторые правила. Например, перед каждым выездом проверять исправность тормозов и рулевого управления, колёс и шин, двигателя и трансмиссии, внешних световых и дополнительных приборов и кузова. Не пренебрегать ремнями безопасности, не садиться за руль в состоянии опьянения, а также в болезненном или утомлённом состоянии.

Помните: соблюдение правил дорожного движения, требовательность к себе и уважительное отношение к другим делают наши дороги более безопасными, помогают сохранить здоровье и жизнь себе и окружающим.

Виктор ГУЗЕНКО,
начальник ОГИБДД ОВД
по Кировскому району.

Читали классику вместе

Идея провести районный фестиваль «Книжки и чтения родилась у нас в межпоселенческой центральной библиотеке неслучайно и полностью себя оправдала: фестиваль действительно стал стимулом для чтения и творчества молодого поколения кировчан. Идею поддержали и выступили соорганизаторами отделы культуры и социального развития администрации района.

Продумывался и готовился районный фестиваль для молодёжи «Читаем классику вместе» основательно. Были составлены программа и рекомендательный список литературы, выпущены листовки и буклеты. Да и датам он был посвящён солидным: 200-летию Гоголя и 210-летию Пушкина.

С января и до конца мая читатели библиотек района знакомились или открывали заново имена русских и зарубежных писателей, участвовали в творческих конкурсах. В рамках фестиваля прошли книжные выставки, библиографические обзоры, беседы, литературные чтения и вечера, героями которых стали Пушкин, Гоголь, Жуковский, Крылов...

Активно проявили себя юные художники. В номинации «Парад литературных героев» было представлено 47 иллюстраций к литературным произведениям, 35 из них нарисовали ученики детской художественной школы города. В течение двух месяцев рисунки были выставлены в читальном зале центральной библиотеки, и отзывы о них читателей помогли жюри определить победителей. Дипломы первой степени получили Иван Бей и Вали Хубежова из Новопавловска и зольчанка Вера Козаченко, дипломы второй степени – Татьяна Кочеткова, Елизавета Грищенко, Дарья Михайлова (Фазанский) и Сергей Долбин (Зольская). Александра Угляница и

Батима Серикбаева из Новопавловска и Ольга Гырынина и Алина Питницкая из Зольской отмечены грамотами за третье место, остальные награждены благодарственными письмами.

В номинации «Литературный эрудит», не считая студентов, вне конкурса оказались старшеклассники. Особенно постарались Кеенина Мухомотова и Марина Резниченко, а победительницей стала ученица 33-й школы Анастасия Лежейко: за полгода она прочла 37 художественных произведений, большинство из них – из предложенного списка. Благодарственным письмом отмечена ещё одна постоянная читательница – Яна Бунина.

Наименее востребованной почему-то оказалась номинация «Классики любимые и не очень», предлагавшая написать сочинения и рецензии. Здесь жюри наградило благодарственными письмами Бэлу Пхешхову из Фазанского и зольчанку Викторину Барсукову, представивших интересные исследования любовной лирики Пушкина, а также темы чудес и волшебства в произведениях Гоголя.

А вот конкурсе «Прочтём стихотворение вместе» прошёл в два этапа. Сначала поселенческие библиотеки отобрали финалистов, а самим финалом и подведением итогов и завершился фестиваль.

В красочно оформленном читальном зале звучали известные и не очень строки из произведений Тургенева, Гоголя,



стихотворения Лермонтова, Пушкина, местных поэтов, басни Крылова. Можно сказать, это были настоящие мини-спектакли. Третье место поделили Светлана Ярошенко из Марьянской, Татьяна Федоренко (Коммак) и горожанин Артём Абнев. На втором зольчанка Наталья Тихонова (на снимке). Ещё 11 чтецов награждены благодарственными письмами.

Особый диплом и подарок вручен ученику 13-й школы Александру Монохову – он представил работы сразу в трёх номинациях, став самым активным участником фестиваля.

Дипломы, грамоты и подарки помогли приобрести организаторы конкурса: неоценимую помощь оказал настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери Игорь Бобылёв.

Мы надеемся, что отныне фестиваль «Читаем классику вместе» станет ежегодным.

Наталья ЩЕПЛОВА,
директор межпоселенческой
центральной библиотеки.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Стратегическое планирование

Губернатор Валерий Гаевский принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства здравоохранения СК, посвященном обсуждению насущных проблем медицинской отрасли.

Глава края в своем выступлении обратил внимание собравшихся на низкий уровень удовлетворенности жителей края качеством медицинской помощи, зафиксированный опросами в начале нынешнего года. Во многом именно это отношение, выраженное ставропольцами, стало основанием для проведенной весной смены руководства ведомства. Соответственно основным приоритетом в работе нового министра Виктора Мажарова должно стать возвращение доверия граждан к людям в белых халатах, считает губернатор.

Среди первоочередных задач ведомства особо выделяется нормализация ситуации на рынке медикаментов. Скачки цен на социально значимые лекарства необходимо сдерживать. Кроме того, по мнению Валерия Гаевского, необходимо позаботиться и о увеличении физической доступности лекарств для граждан – не смотря на в целом неплохую по краю статистику количества аптек, во многих отдаленных поселениях подобных заведений нет вовсе. Между тем аптечный бизнес имеет весьма высокий уровень рентабельности, и потому найти желающих открыть свои торговые точки даже в относительно небольших муниципалитетах – не проблема.

С другой стороны, оптимизации требуют и существующие сегодня процедуры закупки лекарственных средств. В первую очередь это касается медикаментов, приобретаемых для медицинских учреждений. Одним из основных принципов закупочной политики ставропольских больниц должна стать их ориентация на продукцию краевых производителей. Причем запутанные схемы с множеством посредников должны уйти в прошлое, уверен губернатор.

«Если я услышу, что ставропольская продукция приобретается через пятые руки где-нибудь в Москве, буду видеть

в этом не патриотизм, а свидетельство коррупции», – предупредил Валерий Гаевский.

Не менее важным, чем лекарственное обеспечение, фактором, определяющим качество работы системы здравоохранения, является ее человеческая, кадровая составляющая. В крае давно назрела проблема нехватки медицинских специалистов, особенно в районах. В среднем по краю обеспеченность медработниками составляет 70 процентов от потребности, однако в ряде случаев нехватка конкретных специалистов выливается в трагические жизненные ситуации. Валерий Гаевский процитировал письмо жительницы Труновского района, которая просит найти замену ушедшему несколько месяцев назад единственному на весь район кардиологу, завершающееся фразой «дайте еще пожить».

Стратегическим решением проблемы может и должна стать переориентация ставропольской государственной медицинской академии на подготовку в первую очередь врачей для клиник края. Этот процесс уже начал, в 2009 году целевая квота на набор студентов из районов края увеличена на 10 процентов. Однако ряд районов даже нынешние свои квоты заполнить не могут.

Наконец, отдельное внимание руководителей краевой медицины следует уделить изменению в отношении врачей и медработников к гражданам. В ряде районных больниц введен мониторинг отзывов пациентов, широкий по охвату тем и анонимный. Эту практику, считает губернатор, следует распространить на максимально большое количество учреждений здравоохранения.

В целом же качество работы медицинских учреждений зависит от слаженной работы врачебного коллектива, муниципальных властей и краевого Минздрава. В качестве положительного примера подобного взаимодействия был приведен пример города Эссентуки, центральная городская больница которого благодаря стараниям главврача и мэра является сегодня образцовым клиническим центром.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Принят тысячный закон

Под председательством Виталия Коваленко состоялось очередное, тридцать первое, заседание Госдумы края. В его работе приняли участие губернатор края Валерий Гаевский, члены краевого Правительства, руководители министерств, силовых и контролирующих органов, главы ряда муниципальных образований.

На заседании был принят Закон «О некоторых мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Закон ограничивает пребывание в общественных местах детей, не достигших 16 лет, с 22 до 6 часов, а в летний период (с 1 июня по 31 августа) – с 23 до 6 часов. В более позднее время ребенок должен находиться только под присмотром взрослых – родителей, или лиц их заменяющих. Несовершеннолетние больше не смогут появляться в общественных заведениях, где продаются исключительно алкогольные напитки, а также в магазинах, реализующих продукцию сексуального характера.

Меры ответственности за эти проступки принятый закон не определяет. Они появятся только после внесения соответствующих изменений в краевой закон об административных правонарушениях.

Принятию закона предшествовала оживленная дискуссия. Ряд парламентариев предложили доработать законопроект. Однако его инициатор депутат Айдын Ширинов высказался за скорейшее принятие документа. По мнению парламентария, рост преступности среди подростков напрямую связан с увеличением потребления алкоголя и наркотических средств.

«Еще полгода назад я был резким противником принятия подобного закона. К сожалению, нарастающие кризисные явления и статистика говорят о том, что увеличивается уличная преступность. Поэтому закон принимать надо в надежде на то, что он хоть кого-то из детей сможет уберечь», – поддержал коллегу заместитель председателя краевого парламента Илья Дроздов. Однако, по его словам, необходимо принять законы, предусматривающие продажу пива, алкоголя, сигарет не на каждом шагу, а только в специализированных магазинах и крупных супермаркетах.

Депутат Борис Оболенец высказал иную точку зрения. Он считает, что закон нарушает права человека, к тому же нет гарантии, что он будет добросовестно исполняться.

На заседании депутаты также проголосовали за изменения в закон «О мерах социальной поддержки спортсменов и их тренеров». Они вводят новую меру социальной поддержки заслуженных атлетов края – одновременную денежную выплату. Например, устанавливается, что победители Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских игр, а также их наставники получают по одному миллиону рублей. Исполняющий обязанности председателя комитета краевой Думы по физической культуре, спорту и делам молодежи Сергей Фоминов отметил, что столь весомое поощрение будет иметь большое социальное значение и способствовать закреплению спортивных кадров и росту интереса к занятиям спортом в крае.

Примечателен тот факт, что принятый закон стал

тысячным за 15-летнюю историю краевого парламента.

Парламентарии поддержали инициативу депутатов фракции «Справедливая Россия» в краевой Думе, проголосовав за продление в 2010 году действия закона, установившего пятипроцентную ставку налога для организаций и индивидуальных предпринимателей Ставропольского края, работающих по упрощенной системе налогообложения разницы между доходами и расходами. Это решение стало еще одной конкретной мерой, предпринятой депутатами для поддержки развития малого и среднего бизнеса в условиях продолжающегося экономического кризиса.

Одобрение коллег по Думе получила также разработанная депутатами фракции «Справедливая Россия» законодательная инициатива, направленная в федеральный парламент. Она содержит конкретные меры по оказанию предпринимателям господдержки. Предлагается предоставить субъектам России право устанавливать дифференцированные налоговые ставки в пределах от трех до шести процентов для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы.

В краевой Думе произошли кадровые изменения. Тайным голосованием заместителем председателя парламента избран Сергей Сушков. Должность председателя комитета по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности депутаты доверили Михаилу Кузьмину.

◆ В Министерстве здравоохранения края

Граждане имеют право на бесплатную медицинскую помощь

Порядок ее оказания регламентируется Территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам РФ на территории Ставропольского края бесплатной медицинской помощи. Программа содержит перечень заболеваний и видов медицинской помощи, предоставляемой гражданам за счет консолидированного бюджета Ставропольского края и средств Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования.

В ее рамках бесплатно предоставляются первичная медико-санитарная, в том числе неотложная, медицинская помощь; скорая, в том числе специализированная (санитарно-авиационная), медицинская помощь; специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь. Получить ее можно в учреждениях скорой медицинской помощи, амбулаторно-поликлинических и больничных учреждениях.

Цены на лекарства под контролем

Еженедельно министерство здравоохранения Ставропольского края проводит мониторинг среднерыночных цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства. Он охватывает аптеки всех форм собственности в Ставрополе, Пятигорске, Буденновске, Невинномысске и Михайловске.

На 10 июля 2009 года снижение розничных цен наблюдалось у 37,84% лекарственных средств, включенных в мониторинг. Из них 21,43% составляют отечественные препараты и 78,57% препараты импортного производства.

Снижены цены в следующих фармакологических группах: кардиотропные средства, противодиабетические, спазмолитические и обезболивающие средства, средства, влияющие на дефицит К и Mg, противовоспалительные средства, противовирусные и диуретические средства, ангиопротекторы.

Снижение розничных цен произошло

в основном в группе лекарственных препаратов стоимостью от 150 до 300 рублей (32,4%).

Повышение розничных цен выявлено у 62,16% лекарственных средств, из них – у 18,8% отечественного производства и 81,3% импортного производства.

Цены выросли в таких фармакологических группах, как: противомикробные и гипотензивные средства, средства, влияющие на желудочно-кишечный тракт, противоаллергические средства, средства, улучшающие мозговое кровообращение, бронхолитические и офтальмологические средства.

Рост розничных цен наблюдался как в группе дешевых препаратов (43,24%), так и в группе лекарственных препаратов, стоимостью до 300 рублей (16,2%).

При этом в Ставропольском крае не отмечено значительного уменьшения объемов реализации лекарственных средств и сокращения ассортимента из-за дефектуры.

◆ В Министерстве культуры края

Культработники края: «Поддержим хлеборобов Ставрополья!»

В период с июня по август, в рамках проведения уборки урожая-2009, сельскими учреждениями культуры края запланировано проведение более 700 тематических мероприятий (в 2008 году – 578): праздников первого снопа и посвященных окончанию уборочной кампании, выездных концертов агитбригад и самодеятельных коллективов на производственных участках, вечеров отдыха для сельскохозяйственных бригад молодых механизаторов, поздравлений на дому и чествований героев жатвы, ветеранов-хлеборобов, организации работы передвижных библиотек и других.

На предыдущем совещании, которое состоялось 19 июня 2009 года в пос. Коммак, труженики сельского хозяйства Кировского муниципального района приняли обращение ко всем хлеборобам Ставропольского края по организованному проведению уборки урожая зерновых и зернобобовых культур в текущем году.

Работники культуры, как



и в предыдущие уборочные кампании, не остались в стороне от самой важной для сельскохозяйственного региона поры.

Так, с первой декады июля концертные бригады Кировского района осуществляют выезды на полевые станы, чтобы подарить хорошее настроение хлеборобам и своим творчеством поддержать их тяжелый, но очень важный и необходимый труд. Также в планах культуротников – поздравления передовиков уборки урожая-2009 на дому.

В Новоселицком районе в

полном разгаре уборка урожая и, по давней сложившейся традиции, в это важное для села время, выезжают на культурные работники культуры и участники художественной самодеятельности. Более одиннадцати тематических концертов и поздравлений подарили своим землякам артисты Домов культуры Новоселицкого района («Хлеборобы – кормильцы страны», «На старте – уборочная», «В одном строю с передовиками», «Хлебу славу поем», «Я славлю руки хлебороба» и др.).

Учимся дома!

Лето – пора отпусков, каникул, овощей и фруктов и – нельзя же без ложки дёгтя! – вступительных экзаменов. Куда сдавать, с каким-то результатом по ЕГЭ? Как сдать, и главное: где брать такие деньги?! Чтоб потом ещё и на учёбу, и на квартиру, и с голоду не помереть...

Каждый выбирает свой путь. Кто-то может себе позволить и в Москву поехать учиться, а для кого-то и в Пятигорск или Георгиевск выехать – целая проблема. И специальности каждого привлекают разные, и вузы. Но люди разумные и практичные, умеющие трезво мыслить и считать деньги, не переключившись, заметили задолго до нас: «заморское» не всегда лучше, и самое надёжное образование – то, которое получил сначала в среднем, а уж потом в высшем учебном заведении. Значит, действительно стремился к овладению вершинами мастерства.

Впрочем, дальнейшее высшее образование – личное дело каждого. Получить востребованную профессию можно и без него. Наш Южно-Российский многопрофильный колледж даёт именно такие профессии. И первыми в этом ряду стоят юрист, бухгалтер, экономист. Факультеты правоведения, права и организации социального обеспечения, экономики и бухгалтерского учёта по отраслям – самые популярные. Не менее «жизненные» и государственное и муниципальное управление, техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, автоматизированные системы обработки информации и управления. Этой осенью появится ещё одна специальность – менеджмент.

О том, насколько востребованы даваемые нашим колледжем профессии, говорит и такой факт: 80 процентов наших выпускников работают. И не абы где.

К примеру, Юлия Сухина, освоившая бухгалтерский учёт, трудится в нашей межрайонной налоговой инспекции, заочно получает высшее образование. Руслан Мугдатов окончил колледж по специальности правоведение, за два года по ускоренной программе закончил Ставропольский государственный университет, работает юристом в водоканале города Георгиевска. Алексей Юрченко трудится в районном Управлении труда и социальной защиты населения.



Работают наши выпускники в регистрационной палате, центральной районной больнице, школах, Кировском филиале управления «Ставропольмелиоводхоза», районном отделе внутренних дел. Для рядовых милиционеров наш диплом открывает возможности карьерного роста.

Вообще наш колледж – уникальный, беспрецедентный вариант для всех. Это самая удобная, а иногда и единственная реальная возможность уже работающим подкрепить свои практические знания теорией, получить диплом, а с ним – перспективы продвижения по служебной лестнице.

Пресловутый единый государственный экзамен у многих отбивает охоту идти в десятый класс. Те, кто по этой или любой другой причине не хотят получать полное среднее образование в школе, могут – причём всего за год! – получить его у нас, а плюс к нему – престижную, востребованную, хорошо оплачиваемую профессию.

Для тех, кто хочет непременно иметь высшее образование, колледж тоже очень удобен. Наши выпускники могут поступить в любой вуз страны сразу на третий курс, а с Северо-Кавказским государственным техническим университетом и Северо-Кавказским гуманитарно-техническим институтом у нас заключены соответствующие договоры. Делается это обычно на основе тестирования. Сдавать ЕГЭ наши выпускники не обязаны, но могут сделать это по желанию. В этом году трое желающих его успешно сдали.

О качестве даваемых колледжем знаний говорят и имена наших преподавателей. Гражданское право и гражданский процесс преподаёт педагог Н.П. Шалатова, в колледже она работает с момента его открытия. Уголовный процесс читает следователь Федеральной службы по контролю за наркотическими и психотропными веществами А.В. Самохвалов, уголовное право – молодой специалист с двумя высшими образованиями Я.В. Доманова, бухгалтерский учёт – выпускница Ставропольской сельхозакадемии, главный бухгалтер ОАО «Автомобилист» Н.Н. Румачик.

В колледже есть свой компьютерный класс, прекрасная библиотека. У нас традиционно проходят посвящение в студенты. День последнего звонка, выпускной бал, КВНы и много ещё всего интересного и весёлого.

Документы мы принимаем до 25 августа, приём ведётся на основе результатов тестирования, которое проходит по мере комплектования групп. Форму обучения можно выбрать. Срок очного обучения – год и 10 месяцев, заочного – на год дольше. Приходите к нам, и вам гарантирована интересная учёба без отрыва от дома, семьи и работы, надёжные прочные знания по выбранной вами специальности и диплом государственного образца. Мы ждём вас по адресу: город Новопавловск, улица Кирова, 39 (13-я школа, второй этаж). Телефон: 5-16-03. Жалеть не придётся!

Татьяна ГАЛИЦКАЯ,
директор Южно-Российского многопрофильного колледжа.

Приложение
к решению Совета депутатов Новосредненского сельсовета
от 17.07.2009 г. № 186

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов бюджета Новосредненского сельсовета на 2009 год

№	ППП	РЗ	ПР	ЦСР	ВР	ЭКР	Наименование расходов	Сумма за год	В т.ч. по кварталам			
									1	2	3	4
201	01	07	0000000	000	000	000	Обеспечение проведения выборов и референдумов	59778	-	-	59778	-
201	01	07	0200000	000	000	000	Проведение выборов и референдумов	59778	-	-	59778	-
201	01	07	0200003	000	000	000	Проведение выборов главы муниципального образования	59778	-	-	59778	-
201	01	07	0200003	500	000	000	Выполнение функций органами местного самоуправления	59778	-	-	59778	-
201	01	07	0200003	500	290400	290400	Прочие расходы	59778	-	-	59778	-

Председательствующий на заседании Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края А. С. МЕЩЕРЯКОВ.

Продается ДОМ

в районе больницы г. Новопавловска.
Обращаться: 8-906-469-65-38.

Куплю: лом золота (583/585) по 350 руб., зубные коронки и мосты по 450 руб. за 1 грамм, значки отличников-ударников (шофер, шахтер, танкист и т.д.); старый фарфор с портретами советских вождей. Возможен выезд на дом в любой населенный пункт.
Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

У-редители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику – в 14.00. Подписка – в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ-26-00099 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04; корреспонденты - 2-27-04, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламные сообщения несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.



Факультет Российского государственного гуманитарного университета в г. Георгиевске
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР АБИТУРЕНТОВ
на 2009-2010 учебный год
по следующим специальностям:

080502 Экономика и управление на предприятии (городское хозяйство)

080105 Финансы и кредит

080504 Государственное и муниципальное управление

032001 Документоведение и документационное обеспечение управления

080801 Прикладная информатика в информационной сфере

030501 Юриспруденция

Прием на очное отделение на 1 курсе осуществляется только по результатам ЕГЭ. Прием документов с 20 июня по 25 июля 2009 года.

Прием на заочное отделение на 1 и последующие курсы для выпускников прошлых лет, для лиц, имеющих СПО и ВПО, осуществляется по результатам вступительных экзаменов, проводимых вузом в традиционной форме. Предусмотрены сокращенные программы обучения. Прием документов с 20 июня по 15 июля 2009 года.

Приемная комиссия работает с 9.00 до 15.00 ежедневно по адресу:

г. Георгиевск, ул. Шоссейная, 14, каб. № 3.

Консультация по телефонам: 8-87951-5-12-82, 8-905-446-09-33.

(2-2, №57)

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта новой редакции Устава Кировского муниципального района Ставропольского края, которые состоятся в здании администрации района, в зале совещаний, 7 августа 2009 года в 10-00. С проектом решения можно предварительно ознакомиться на информационном стенде в здании администрации района. Предложения по внесению изменений и дополнений в проект Устава принимаются в кабинетах №№ 19,22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

(№606)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МО ст. Марьянская информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для размещения бойни скота по ул. Кутузова, б/н, общей площадью 906 кв. м, с кадастровым кварталом 26:35:020501, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Кутузова, б/н, земли населенных пунктов.

Замечания и предложения принимаются в месячный срок со дня опубликования по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Победы, 54 «Е», администрация МО ст. Марьянская, кабинет специалиста администрации, тел: 30-1-89.

(№170)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МО ст. Марьянская информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для размещения магазина «Автозапчасти» по ул. Садовой, б/н, общей площадью 160 кв. м, с кадастровым кварталом 26:35:020604, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Садовая, б/н, земли населенных пунктов.

Замечания и предложения принимаются в месячный срок со дня опубликования по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Победы, 54 «Е», администрация МО ст. Марьянская, кабинет специалиста администрации, тел: 30-1-89.

(№169)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с пп.3 п.4 ст.30, п.3 ст.31 Земельного кодекса РФ администрация МО станица Марьянская информирует население о предоставлении в аренду земельного участка для установки торгового павильона, с кадастровым номером 26:35:020704:100, общей площадью 140 кв.м, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Победы, 37/1, земли населенных пунктов.

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Марьянская, ул. Победы 54 «Е», администрация ст. Марьянской, тел. 30-1-89.

(№171)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МО ст. Марьянская информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для размещения и эксплуатации торгового павильона по ул. Калинина, б/н, общей площадью 39 кв. м, с кадастровым кварталом 26:35:020508, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Калинина, б/н, земли населенных пунктов.

Замечания и предложения принимаются в месячный срок со дня опубликования по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Победы, 54 «Е», администрация МО ст. Марьянская, кабинет специалиста администрации, тел: 30-1-89.

(№172)



Погода

Как обещают синоптики, погода предстоящих трех дней должна порадовать: переменная облачность и велика вероятность небольших дождей. Ртутный столбик термометра при этом опустится до +32°C. Небольшой прохладный ветер (3-6 м/сек) будет часто менять свое направление.